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imm cologne                                                                               www.imm-cologne.com
Международная выставка мебели и интерьеров, 19 – 25 января 2015
imm cologne — это ведущая международная выставка мебели и интерьеров. В начале каждого года на ней можно увидеть, как будет развиваться мировой рынок мебели и интерьеров, и удивиться большому числу готовых инновационных разработок в отрасли. Ассортимент продукции, представленный на выставке, отличается невероятной шириной и глубиной. 

В 2014 году 1209 участников из 52 стран мира продемонстрировали на выставке imm cologne уникальное многообразие дизайнерских идей и решений – от отдельных уникальных предметов интерьера до готовых концепций для различных помещений. Стенды участников посетили свыше 120 000 специалистов из 129 стран мира.

Целевые группы: участники

Мировые производители мебели для гостиных, спален, ванных, а также матрасов и систем для сна; мировые производители текстиля для дома, обоев, напольных покрытий, светильников, аксессуаров и предметов для ванных комнат; производители мебели и предметов интерьера для бизнеса (гостиниц и т.п.)

Целевые группы: посетители

Любые торговые предприятия, в чей ассортимент входят: мебель, предметы интерьера, спальни; архитекторы; дизайнеры; проектировщики; столяры; плотники; декораторы.
Сегменты выставки

Global Furniture Expo - мебель для гостиных и спален со всего мира

European Lifestyles - мебель для гостиных и спален из Европы

[D³] Design Talents - отмеченные премиями продукты молодых дизайнеров и профессионалов

Prime - современная мебель для гостиных и спален, мебель из массива, детская мебель, специализированная мебель, столы, стулья, мебель для столовых, стилизованная мебель и реплики

Comfort - мягкая мебель: гарнитуры, кресла, лежаки, диваны, кресла-кровати

Smart - интерьеры в молодёжном стиле, мебель для самостоятельной сборки, интерьеры для спален, специализированная мебель

Sleep - матрасы и системы для сна, кровати, водяные кровати, одеяла и подушки, постельное бельё и аксессуары

Pure  -  современные интерьеры и комплексные решения премиум-класса со своей философией

Pure Village -  креативный дизайн интерьеров: лучшие изделия из таких сегментов, как мебель, ванные, светильники, аксессуары; „Das Haus“; „The Stage“

Pure Editions - уникальные дизайнерские концепции вне времени (распределяются по соответствующим сегментам) 

imm cologne — это ещё и эффективная площадка для молодых дизайнеров. Специалисты ценят деловую атмосферу выставки, высокие стандарты качества услуг и организации мероприятий. imm cologne предлагает участникам и гостям обширную программу мероприятий вне выставки, в самом Кёльне. На целую неделю город с собором станет центром, куда со всего мира съедутся дизайнеры и производители предметов интерьера.

В 2015 году в рамках выставки imm cologne в Кёльне состоится снова выставка кухонь LivingKitchen, , в центре внимания которой будут представлены свежие идеи и новинки от немецких и зарубежных производителей кухонь. Сочетание двух выставок - imm cologne и LivingKitchen – определенно гарантирует повышенный интерес специалистов.
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LivingKitchen, 19-25 января 2015                                                          

Международная выставка кухни в Кёльне

www.livingkitchen-cologne.com
Уже третий раз в рамках международной выставки мебели и дизайна imm cologne в Кёльне состоится выставка кухни LivingKitchen, в центре внимания которой будут представлены свежие идеи и новинки от немецких и зарубежных производителей кухонь.
Сочетание двух выставок - Imm cologne и LivingKitchen – определенно гарантирует повышенный интерес специалистов к продукции отрасли.

Производители мебели и аксессуаров для кухни, поставщики продукции для производства кухонь, встроенной техники для кухни, освещения для кухни, дизайнеры и планировщики, архитекторы и оформители интерьера всего мира представят здесь богатый ассортимент товаров и дизайнерские решения будущего. 
В 2013 году в выставке LivingKitchen приняли участие 185 компаний из 22 стран (доля международных участников - 43%). Выставку посетили 142000 специалистов. Площадь выставки составила 42000 кв.м. 
На выставке представлены:

· Немецкие и международные производители кухонь

· Международные производители встроенной кухонной мебели

· Международные производители электротехники

· Международные производители кухонной фурнитуры

· Международные производители аксессуаров для кухни

· Сервисное обслуживание кухонь

Посетители выставки: немецкие и международные компании в сфере торговли кухонной мебелью, дизайнеры, архитекторы, планировщики, европейские торговые компании, торговые компании из США, России, Ближнего и Среднего Востока, Китая, Бразилии и Индии, специалисты отрасли

Во время выставки проходят различные мероприятия: кулинарные шоу, мастер-классы, лекции и презентации. Не упустите возможность посетить международную выставку кухни LivingKitchen 2015 в Кёльне!
По всем вопросам посещения выставки просим обращаться в Исполнительную дирекцию АМДПР

