Уважаемые Коллеги!
Ассоциация предприятий мебельной и деревообрабатывающей промышленности России, совместно с организаторами IMM 2014, Кельнмессе GmbH предлагают программу посещения выставки
С  13 по 19 января 2014 года в г. Кёльн состоится очередная международная мебельная выставка, которая станет центральным местом встречи производителей и лиц, принимающих решения, из всех наиболее важных рынков мира.
В 2014 году в рамках imm cologne пройдёт выставка Living Interiors, в центре внимания которой находится всё то, что делает жилище родным домом: экспоненты в области оформления ванных комнат, пола, стен и освещения представят свою продукцию в виде комплексно выполненных концепций жилого интерьера. В целом на выставке imm cologne и Living Interiors в 2014 году представят свои новинки и идеи свыше 1100 компаний из 50 стран мира.  
[bookmark: _GoBack]Специально для членов нашей Ассоциации компания Koelnmesse GmbH, в качестве организатора выставки imm cologne и Living Interiors, при условии поездки делегации АМДПР в составе от 15 человек, предлагает для членов делегации на бесплатной основе:
· Бесплатные билеты на выставку для членов Вашей организации или Ваших партнёров на все дни выставки
· Организуют для Вас бесплатное посещение так называемого «карнавального заседания» (это костюмированная вечеринка, музыкальные представления, старинные традиции и выступления артистов) или/и  экскурсию по Кёльну (Кельнский собор, пивоКельш и история одеколона («кёльнской воды») и др. достопримечательности)
· Участие в экскурсии по выставке, специально разработанной для Вас
· Пригласительные билеты на imm cologne 2014 для ваших партнёров
· Пользование гардеробом
· Бесплатное пользование общественным транспортом для посещения выставки
В настоящее время, по просьбе АМДПР, компания Кельнмессе  рассматривает возможность организации поездки на мебельной производство и мебельные торговые центры.
Уважаемые коллеги, если Вы уже планируете посещение выставки, убедительная просьба сообщить в исполнительную дирекцию, для включения Вас в состав делегации АМДПР, с участием в мероприятиях и получением бесплатных билетов на выставку. В сообщении необходимо указать только: ФИО, наименовании компании и должность.
При необходимости, организаторы готовы предоставить услуги по организации поездки: размещению в отелях г. Кельна на период выставки, авиабилетов и т.д.; разработать для Вас индивидуальную программу посещения выставки.
По всем вопросам, просим Вас обращаться в Исполнительную дирекцию АМДПР к заместителю генерального директора Макееву Владимиру Анатольевичу
Моб. +7 9165929228, эл. почта mcvl@yandex.ru, info@amedoro.com  
